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SRÍ LANKA

veľký kultúrny okruh a oddych na pláži

Termín: 03.12. - 15.12.2026

Cena: 2 690 € 2 490 € -200 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 13

Náročnosť: Nízka

Garant: Lenka Kodajova

Informácie

Min. počet účastníkov je 6 osôb
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahrnutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave.

2. Negombo

Priletíme do hlavného mesta Srí Lanky - Colomba. Po prílete nás bude čakať transfer do hotela v Negombo,
ktorý sa nachádza 35 km severnejšie. Ak priletíme ráno, tak po aklimatizácii a oddychu si pôjdeme pozrieť
rybie trhy.

3. Sigiriya

V prípade, že deň predtým nestihneme rybie trhy, pôjdeme si ich pozieť ráno. Následne sa presunieme do
oblasti Habanara. Po ceste si v oblasti Sigiriya spravíme fakultatívno-autentický výlet, tzv. Village Tour, kde
sa byvolmi ťahaným vozom prepravíme cez ryžové polia a potom sa katamaránom preplavíme cez jazero k
tradičnému hlinenému príbytku, kde okrem iného ochutáme typické kokosové Rotti a Sambal. Stihneme
však aj výstup po 600 schodoch na Leviu Skalu v Sigiriyi. Sigiriya je považovaná za najvýznamnejšiu
pamiatku v krajine (zaradenú na zoznam svetového kultúrneho dedičstva UNESCO). Na vrchole sa pred
nami rozprestrie rozsiahly areál kráľovských záhrad a výhľad na pôdorys palácového komplexu z 5.
storočia n. l. Po tomto zážitku sa poberieme do hotela oddýchnúť si po dlhom dni.

4. Polonnaruwa, safari v NP

Po raňajkách nás čaká návšteva druhého najvýznamnejšieho kráľovstva v dejinách Srí Lanky - Polonnaruwa
(taktiež zapísaného v UNESCO), kde okrem iného navštívime Gal Vihara, Royal Bath a mnoho ďalších častí
posvätného mesta. Potom si dáme tradičný srílanský obed a pôjdeme vyskúšať Jeep Safari v Národnom
Parku (Minneriya/Kaudulla/EcoPark - podľa migrácie zvierat), kde môžeme pozorovať stáda divokožijúcich
slonov vo voľnej prírode. Po safari návrat na hotel.

5. Dambulla, Matale, Kandy

Dnes máme ako prvé na programe návštevu jaskynných chrámov Dambulla (zapísaného v UNESCO).
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Neskôr v oblasti Matale navštívime záhradu s koreninami, kde nielenže uvidíme samotné rastliny, ich kvety
či plody, ale odborníci nám objasnia, aký vplyv majú jednotlivé rastliny na zdravie človeka, a tiež spôsob,
ako sa rastiliny a koreniny využívajú v ajurvedskej medicíne. Po tomto zaujímavom obohatení našich
vedomostí sa presunieme do Kandy, kde navštívime celosvetovo najvýznamnejší chrám v budhizme -
Chrám Buddhovho Zubu (taktiež zapísaného v UNESCO). Následne sa už len dostaneme do hotela v Kandy
a môžeme oddychovať.

6. Nuwara Eliya

Po raňajkách máme na výber, pôjdeme poobdivovať drahokamy v múzeu alebo odskúšať hodvábne a
bavlnené látky v špecializovanom obchode? Určite však nevynecháme prechádzku v Kráľovskej Botanickej
záhrade. Následne nás čaká presun do južnejšej časti Srí Lanky, do oblasti Nuwara Eliya, kde sa zastavíme
v storočnej čajovej továrni, v ktorej počas exkurzie zistíme, ako sa zbiera, spracováva a exportuje čierny
čaj na Srí Lanke. Ďalšia zastávka bude pri 109 metrov vysokom vodopáde Ramboda Falls. Deň zakončíme v
hoteli v Nuwara Eliya.

7. Ella

Po raňajkách si pozrieme mesto Nuwara Eliya, ktoré je právom prezývané aj ako “malé Anglicko”. Máme tu
možnosť vidieť najstarší poštový úrad Srí Lanky, golfové ihrisko, Grand Hotel, dostihovú dráhu a Gregoryho
jazero. Po prehliadke mesta budeme mať možnosť presunu do Elly aj vlakom zo stanice Nanu Oya,
vzdialeného len 10 km od Nuwara Eliya. Tento úsek vlakovej trate je časť trasy, ktorá je titulovaná za jednu
z najkrajších vlakových trás na svete. Po príchode do mestečka Ella navštívime architektonický kúsok
železničného staviteľstva - most Nine Arch Bridge z roku 1921, ktorý sa stal ikonou Srí Lanky. Vyšliapeme
aj na vrchol Malej Adamovej Hory, ktorý nám poskytne dychberúce výhľady na miestny Ella Gap. Cestou
dole sa z neho môžete spustit aj zipplinom. Potom už len presun do hotela v Elle.

8. Mirissa

Po raňajkách vyrážame smerom do plážového hotela. Ubytujeme sa v hoteli blízko pláže v Mirisse a už nás
čaká len oddych, prípadne menšie výlety po južnom pobreží Srí Lanky, či rôzne aktivity ako napr.
pozorovanie veľrýb.
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9. Mirissa

Budeme si užívať oddych na pláži v Mirisse, kto bude chcieť, môže vyskúšať aktivity, ktoré okolie Mirissy
ponúka. Poprípade navštíviť pláže Hikkaduwa alebo si pozrieme Galle s pevnosťou, ktorá je taktiež
zapísaná v UNESCO.

13. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


